

野生动物怎么处 明星教你正确姿势

湖南卫视的两季《爸爸去哪儿》让明星们带着萌娃,进行三天两晚的生活挑战;最近推出的《奇妙的朋友》,则是让明星走进野生动物园担任饲养员,带着野生“萌宠”们生活,猩猩、考拉、狮子应有尽有。

《奇妙的朋友》上周的第二集播出后,观众们对李宇春、胡杏儿、倪妮、杜海涛、黄轩、杜天皓六位明星饲养员的表现热议不断,他们自己也忍不住吐槽,比起带萌娃,跟萌宠们在一起,实在是舍不得了形象,吃得了苦,流得了泪。节目导演严典雅在接受采访时坦言,《奇妙的朋友》确实考验明星,除了接受体力挑战,六个人还无一“幸免”地挂过彩。



姿势1 舍不得形象 露得了真容

《爸爸去哪儿》里,虽然每一期节目都会在不同的地点录制,生活条件也参差不齐,但那丝毫不妨碍明星爸爸们小心呵护各自的形象。比如第一季里,林志颖的衣服,换的频率勤到让观众眼花缭乱。第二季里,曹格的头发更是出门必抹油,打扮、化妆一丝不苟。但在《奇妙的朋友》里,这些都收起来,你要是打扮得美艳如花,不仅不会给你加分,反而会带来无尽的麻烦。

小榜样 倪妮、胡杏儿、李宇春

无论在影视作品,还是各类时尚杂志的封面,倪妮或风姿绰约,或柔情似水,总是女神范十足。《奇妙的朋友》里,她完全舍弃了自己的既定形象,素颜朝天不说,穿着、发型更是普通得不能再普通,放下身段的她喂狮子、玩狮子、帮狮子擦药,样样搞得

得定,成为形象反转成功的典型。

另外人气王李宇春,胡杏儿做得也不错,不管皮肤好不好,也不管是不是貌美如花。光是贪睡的李宇春为了及时起床,在迷糊中跌跌撞撞地找卫生间的画面就足以让人乐翻。

别学我 杜天皓、杜海涛

杜天皓是《奇妙的朋友》几位明星饲养员里,最先被质疑的,除了被观众批,更是处处遭到节目安排的“教官”青姐的冷眼。第一集里,杜天皓扮潮,先是卷起工作服的裤腿、穿了双铆钉鞋,被青姐点名要求更换深色安全的鞋,谁知五分钟换装

后再出来,他不但穿着洁白的运动鞋,还戴着手链,再被痛批:“标新立异想吸引人的眼球是吗?这是饲养员,干的是饲养员的活,不是走秀啊!”另外,杜海涛松松垮垮的慵懒装也被骂。以为参加节目就为露露脸、耍耍帅的明星们,这次你们想错了。

■导演揭秘 突发情况不少,每个人都有伤

《奇妙的朋友》导演严典雅坦言,这个节目确实非常考验明星,虽然明星们的表现不一,但她认为每个人的出发点都是爱动物。

严典雅表示,节目对明星的体力挑战要求高,他们无一

幸免地挂过彩,“他们也像真实的饲养员一样经常被动物无意间咬伤,有时动物不是要伤害你,只是无法控制自己的力度。节目录下来,几乎每个人都曾被咬伤过,但这些明星都很坚强。”

■节目预告 李宇春为长颈鹿买食材

首次搭档的李宇春与杜海涛在新一期节目中,要挑战的任务是给长颈鹿当一回食材采购员,为它们准备过冬御寒的食物。列起任务清单来,都是几百公斤胡萝卜、几百公斤洋葱,光是想想都觉得这些蔬菜堆起来都有小山高,然而仅凭李宇春和杜海涛两个人要如何完成采购任务,准备足够的数

量的蔬菜可要考验二人的购物体验了。

李宇春与杜海涛刚到菜市场,节目画面就像串了戏,活脱脱变成了成人版《爸爸去哪儿》。购买欲望被强烈激发出来的两人,照着任务清单在菜市场走走停停,还一时兴起现场和菜市场老板砍起了价。



姿势2 吃得了苦 耐得了烦

两季《爸爸去哪儿》里,最受欢迎的老爸往往是全能王,其中尤以厨艺为甚,比如第一季里的张亮,从一文不名,到上了节目以后身价以火箭般的速度蹿升,靠的就是他那几近出神入化的厨艺,令人眼花缭乱的刀功,加上什么菜都难不倒的神奇,想不受欢迎都难。第二季的黄磊更是凭厨艺,完胜其他伙伴,成为完美爸爸的典型。但《奇妙的朋友》里考的不是厨艺,而是你到底有多勤劳,有多勇敢,是不是真正有爱心动到把动物当自己的孩子看,为它们你吃得了苦、耐得了烦。

小榜样 胡杏儿、黄轩

胡杏儿和黄轩是目前《奇妙的朋友》里美誉度最高的两位明星饲养员,最简单的原因就是吃得了苦、有足够的耐心。当所有人还在梦里时,胡杏儿已经进入了工作状态,四处打扫擦洗,带小猩猩玩。跟黄轩一起给猩猩换尿布时,她往往都是抢着来收拾,十足的贤妻良母范。

别学我 杜天皓、杜海涛

杜天皓目前来看是《奇妙的朋友》中怕苦怕累的典型,引起一片质疑,先是看到各种动物都害怕,让李宇春都看不下去,后来在照顾动物时更是因为不到位各种挨批。比如第二集节目中,为动物们准备草料时,杜天皓先是因为胳膊出现了过敏,停下工作不停喊痒。后来把考拉的桉树叶全部拖地弄脏,引得青姐大怒“这样会让考拉吃了不干

净的叶子后生病”,并当场警告杜天皓:“你没有胡杏儿、黄轩能干,没有倪妮勇敢热情,连李宇春都做过让我感动的事,但你让我不得不严肃。如果来了动物园做实习饲养员被开除,你面子挂不挂得住?”杜天皓的脸当时那叫一个黑。另一位男饲养员杜海涛的表现也总是吊儿郎当,给人的感觉出工不出力。

姿势3 掉得了泪 涉得了险

小榜样 胡杏儿、倪妮

与动物相处,受伤是常事。倪妮先是被猩猩咬,后来被小狮子咬,虽然她成为被送医的第一人,但表现完全是个“女汉子”,轻松应对。相比之下,数度遇险的胡杏儿则是刚柔并济。比如胡杏儿带着猩猩Coco,为它选衣服和配饰时,Coco害怕之下出现焦躁,咬伤了胡杏儿,但她一点也没有放弃,忍痛抱着Co-

《爸爸去哪儿》和《奇妙的朋友》都需要动感情、流眼泪,只不过在《爸爸去哪儿》里,流泪的多是萌娃,而在《奇妙的朋友》里反了过来。有网友总结说,在这里,女人除了要像男人,更要像女人,要当得了“女汉子”,演得了哭戏。男人只有一条路,只能当男人。

别学我 杜天皓、杜海涛

女人可以有当男人的时候,但男人绝不能在节目中玩娇羞。比如杜海涛,叫得比倪妮响,跑得比倪妮快,吊威亚给狮子王擦药时,总把倪妮往前推。

杜天皓也存在同样的问题,给河马喂食时,李宇春力气不够,把一捆草扔到了隔离沟里。担心河马吃不饱,李宇春冒险下沟捡草,杜天皓却在一边当起了观众。(综合)



《只因单身》 郑元畅爱谁观众定

湖南卫视周播栏目剧《只因单身在一起》本周日将迎来大结局,对郑元畅和徐璐的角色能否走到一起,导演组前天透露,大结局拍摄了两个版本,一个是开放式的,徐璐单身赴巴黎疗伤,郑元畅、汪东城继续竞争追求真爱;另一个是张馨予设计和郑元畅结婚,但在婚礼上郑元畅为追求真爱有了新选择。最终播出哪个大结局,将由观众在微博投票决定。(凤凰)

《活色生香》开播 唐嫣又来了

由唐嫣、李易峰、舒畅、陈伟霆主演的国民偶像剧《活色生香》于昨晚登陆湖南卫视金鹰独播剧场,各位观众又可以再次邂逅最近的“荧屏第一红人唐嫣”。从已曝光的花絮中来看,剧中九次婚礼场景初露端倪,被誉为“史上结婚最多的电视剧”。

一部电视剧中出现这么多场婚礼实属创造了一个历史,剧中的男女主演几乎每一对都有着相爱相杀的关系。李易峰与唐嫣之间经历了众多的苦难才走到一起,而舒畅则是对陈伟霆默默地倾其所有,李溪芮对黄明更是有着毫不计较的爱。从曝光的花絮和剧照中来看,中式婚礼和西式婚礼交替上阵,男神女神们身穿精美的礼服,颜值爆棚,喜气洋洋的婚礼情节十分符合新年的过年氛围。剧中,唐嫣变身成为一个天赋异禀的高能女神安颜,不但从出生起就体带奇香,拥有超于常人的灵敏嗅觉,还精通花语,这样一个超能力的她自然而然成为了炼香世家争抢的对象,也是解开魔王岭秘密的关键所在。(新浪)



《平凡的世界》 佟丽娅扮70年代文青

佟丽娅、王雷、袁弘等领衔主演的电视剧《平凡的世界》即将在北京卫视、东方卫视黄金时段播出。该剧改编自第三届茅盾文学奖作品,路遥先生的同名小说《平凡的世界》,由曾经7次荣获飞天奖的毛卫宁导演执导。在电影《智取威虎山》中有不俗表现的“小白鸽”佟丽娅再次回归荧屏,在剧中扮演敢爱敢恨的田润叶。此番重新“杀”回电视荧屏,这位“收视女王”也将奉献最精湛的演技。不少网友笑谈:佟丽娅真算是收视保障。

剧中,佟丽娅饰演的田润叶是70年代典型的知识女性,虽外表文静柔弱,但骨子里却散发着坚韧与独立,她敢爱敢恨,为了捍卫自己的爱情奋不顾身,与孙少安和李向前这两个人物之间有着剪不断理还乱的感情纠葛。在片方刚发布的海报上,佟丽娅的造型也是让网友大赞,“讲究”!朴素的白底红色波点衬衫,搭配上那个年代最时髦藏蓝色裤子,还有一只军绿色斜挎包,70年代知识女青年的形象一下就跃然幕上,连佟丽娅自己也笑称:“这绝对是70年代的文艺女青年标配!”

为了更好的再现小说中原汁原味的风土人情,剧组特意将拍摄的地点选择在陕北黄土高原的农村里,演员们在拍摄时也都说起了陕北方言。“其实私底下我们都是用陕北话交流,大家对于角色总有很多想要表达的,创作氛围特别热烈,哈哈,大概我们都是渴望着那个纯粹的,充满理想的年代吧。”(搜狐)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱栲酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱栲调料 家家需要
1.9金标特油
500 辣子鸡油
金标特级酱油